



ПОТОПАЛЬСЬКИЙ АНАТОЛІЙ ІВАНОВИЧ

Присвоєно почесне звання
 «Заслужений винахідник України»
 за вагомий особистий внесок

у соціально-економічний і культурний розвиток України,
 вагомі досягнення у професійній діяльності, багаторічну
 сумлінну працю та з нагоди річниці підтвердження
 всеукраїнським референдумом 1 грудня 1991 року
 Акта проголошення незалежності України.

Указ Президента України
 від 28 листопада 2006 року № 1004

Завідувач лабораторії модифікації структури біологічно активних речовин Інституту молекулярної біології і генетики НАН України. Кандидат медичних наук, доцент. Професор Європейської академії проблем людини. Засновник і директор Інституту оздоровлення і відродження народів України та благодійного фонду «Небодарний цілитель».

Нагороджений знаком Благодійства «За допомогу родинам Чорнобиля SOS-86», орденом святого архістратига Михаїла (2003 р.). Почесний громадянин м. Коростень. Людина року за версією Американського біографічного інституту.

У 2004 р. висунутий на здобуття Нобелівської премії.

Видатний вчений-новатор народився 25 березня 1938 року в м. Бар Вінницької обл. У 1956 р. закінчив Житомирське медичне училище № 1, а в 1963 р. — лікувальний факультет Івано-Франківського медичного інституту і захопився науковою роботою. У студентські роки на основі алкілування молекул алкалоїдів чистотілу одержав препарат «Амітозин», який зупиняв поділ злоякісних клітин і викликав їхнє старіння. Його унікальність полягала у відсутності пригнічення кровотворення та імунітету, а навпаки — посиленні їх і мобілізації організму на боротьбу. Амітозин і його аналоги були запатентовані, молодого науковця призначено асистентом кафедри патолофізіології Івано-Франківського медінституту, а у 1970 р. — керівником проблемної лабораторії коригуючої терапії злоякісних пухлин і гемобластозів при Львівському медінституті. Разом із Л.В. Лозюк у 1973 р. розробив ще один унікальний препарат — «Ізатізон», який затверджений і успішно використовується для запобігання та лікування вірусних і мікробно-вірусних хвороб і пухлин у ветеринарії, медицині, рослинництві, ефективний імуномодулятор.

З 1977 р. Анатолій Потопальський працює в Інституті молекулярної біології і генетики (ІМБіГ) НАН України завідувачем відділу модифікації структури біологічно активних речовин. Дослідження цих років стали основою для створення нового наукового напрямку — духовного і молекулярно-генетичного оздоровлення людини і довкілля.

Ним запатентовано понад 60 нових препаратів з проти-пухлинною, противірусною та імуномодельючою дією, розроблено 15 оригінальних фіточаїв на основі чистотілу, створено понад 20 нових форм, сортів і видів лікарських і сільськогос-

подарських рослин, 6 із яких затверджені Держсортінспекцією України й рекомендовані для широкого використання як нові сорти з високою продуктивністю і вмістом діючих речовин.

Учений розробив низку сучасних біотехнологій: цілеспрямованого поліпшення спадкової інформації біологічних об'єктів; очищення довкілля за допомогою рослин; отримання високих врожаїв на засоленних ґрунтах; підвищення продуктивності корисних комах, риб, птахів, тварин; боротьби з агробактеріальним раком рослин. У 1979 р. він заклав дендропарк «Перемога» на 40 га неугідь у с. Ходаки Коростенського р-ну Житомирщини, який підпалено у 2015 р.

Досягнення Анатолія Івановича в селекції, далекій від медицини справи, вражають. Завдяки розробленому за його керівництва способу зміни структури молекул створено технологію одержання нових форм рослин із програмованими господарськими цінними ознаками. Серед створених ним гібридів: квагіста (гібрид капусти і квасолі) — унікальна їстівна і кормова культура заввишки до 3 м з великим вмістом білка; кавбуза (гібрид кавуна і гарбуза) — найбільша з ягід світу вагою понад 60 кг, виводить радіонукліди з організму; кизирис (гібрид барбарису і кизилу); аликос (гібрид аличі з абрикосом) та ін.

У 1992-1994 рр. працював за програмою Національного комітету при Президентові України з питань боротьби зі СНІДом, де було доведено високий антивірусний та імунорегулюючий ефект амітозину та ізатізону. Проте реалізація цієї розробки не отримала, бо в державі ніякої відповідальності за знищення науки і винахідництва.

Науковий доробок А.І. Потопальського — понад 400 публікацій і 14 монографій. Підготував до друку науково-популярну книгу «Рак наступає — рятуймося». Під його керівництвом захистилося 8 кандидатів медичних і біологічних наук.

З метою поєднання наукових досліджень з основами християнської моралі і, таким чином, відродження духовного та фізичного здоров'я громадян Анатолієм Потопальським засновано Братську оздоровчу громаду України — БОГУ «Радість» та Інститут оздоровлення і відродження народів України.

Найвища мета життя Анатолія Івановича — створення Національного центру духовного і молекулярно-генетичного оздоровлення людини і довкілля. Девіз: «Українська нація буде щасливою і прославленою у віках!»